



Mgr. KARIN ŠULCOVÁ
Na Hrázi 126/16
Vyškov – Brňany, PSČ 68201

V Brně, dne 11.6.2024

Věc: Výzva k veřejné omluvě

Vážená paní magistro,

Obracím se na Vás v zastoupení společnosti RESPONO, a.s. z pověření představenstva společnosti. V souvislosti s případem REBIOS - trestní řízení vedené u Policie České republiky, Městského ředitelství policie Brno, 2. oddělení hospodářské kriminality, Cejl 4/6, 611 38 Brno pod sp. zn. KRPB-87292/ČJ-2023-060282-MLČ, týkající se bývalé dceřiné společnosti REBIOS, spol. s r.o.

Informace, které jste v březnu loňského roku veřejně prezentovala na jednání zastupitelstva města Vyškova, následně i uveřejnila na sociální síti. Toto Vámi prezentované obvinění způsobilo společnosti zcela zbytečné časové a finanční výdaje, neboť jak jste jistě byla informována, Policie České republiky po přezkoumání Vašeho podnětu ve věci **neprovedla žádné vyšetřovací úkony a věc byla skončena (odložena). Veškerá obvinění se tak ukázala jako nepodložená až lživá.**

Jednalo se tak o zcela bezpředmětné a účelové obvinění, které bylo ze strany PČR po podrobném přezkoumání odloženo. Je však důležité podotknout, že bylo nutné průběžně poskytovat PČR součinnost a dokládat potřebná vysvětlení, abychom uvedli věci na pravou míru.

Toto obvinění tak zbytečně časově a finančně zatížilo společnost RESPONO, a.s. Finanční náročnost přesahuje částku 50.000,- Kč, kdy právní služby v této věci stály naši společnost 29.800,- Kč, k čemuž je nutné připočítat náklady na zaměstnance společnosti, kteří byli nuceni poskytovat součinnost k řešení daného podnětu advokátní kanceláři a PČR. Tyto náklady se podle interní kalkulace vyšplhaly na částku 21.104,- Kč.

Vaše jednání, které lze považovat za motivované snahou o pomstu a **poškození dobrého jména společnosti** s ohledem na politický boj, poškodilo společnost RESPONO, a.s. a očekávali bychom tedy z Vaší strany náhradu způsobené škody jako projev čestného charakteru.

Jelikož však považujeme za nevhodné investovat další finanční prostředky akcionářů na vymáhání výše uvedené částky, spokojíme se s **písemnou omluvou za toto veřejné obvinění a způsobenou škodu**, kterou zveřejníme za účelem očištění jména naší společnosti. Touto omluvou bychom věc považovali za vyřízenou. Nedojde-li však k omluvě do konce měsíce srpna 2024, zvážíme další postup v této věci.

za **RESPONO a.s.**
JUDr. Igor Veleba
v plné moci